



# Americké padesátky po italsku



**Mexické speciality, excelentní burgery a tradiční italská kuchyně je kombinace, kterou si lehce zamilujete. Když k tomu přičtete padesátkové prostředí s odpovídající dávkou amerického kýče a příjemnou obsluhou, budete se cítit jako v ráji!**

**J**ak už víte, na každé americké restauraci hledáme vždy něco speciálního, něco nezaměnitelného. A tak věřte, že jistou specialitou se může pochlubit i tento italský American 1950 Diner. Vedle již zmíněné americko-italsko-mexické kombinace menu a neobvykle pestré nabídky burgerů je to především jejich příprava. Správně namleté hovězí s ideálním poměrem masa a loje je svatosvatý základ, ale kuchaři tohoto dineru šli ještě dál a s připraveným masem se doslova mazlí. Ano, čtete správně, řemeslně zpracované syrové hovězí placičky jsou jedna po druhé masírovány, aby při následném grilování došlo k intenzivnějšímu prolnutí chutě a vůně. K celkovému úspěchu pak přispívá i fakt, že všechny suroviny jsou čerstvé a pocházejí z farem v nejbližším okolí, což se netýká jen masa, ale také pečiva, mléka a zeleniny. Newyorčané mají svou Little Italy, Italové si libují v padesátkovém americkém stylu a kvalitních surovinách.

American 1950 Diner nabízí 13 druhů burgerů v kategorii Classic a 11 burgerů v kategorii Excellent. Pochopitelně doporučujeme „nešetřit“ a objednat si některý z excellentní řady, a to nejen proto, že jen v ní najdete i dva 460gramové chlapáky oproti 200 až 230gramovým classicům. Zajímavé jsou hlavně kombinace surovin, které popírají všechny standardy. Typickým příkladem je Nicky's Beef Burger nabízející krém

s černým lanýžem, rozpuštěné Piemontské Tomino s kapkami medu Millefiori a čerstvý špenát pečený na pánvi s česnekem a chilli papričkami. Zajímavě domácí se tváří Burger 1950 D.O.C s hovězím Bel Paese připravovaným na lávovém kameni. Krom dalších ingrediencí obsahuje Mozzarella Di Bufala a cherry rajčátka s bazalkou po italsku. A zajímavé jsou i ceny začínající od 7,50 eur za základního hovězího „klasika“ až po příjemných 15 eur za téměř půlkilový Monster Cheese Burger se čtyřmi plátky čedaru servírovaný s hranolky. Je jasné, že opravdoví gurmáni loví v Excellentech!



Jedinečnost American 1950 Dineru propůjčuje i web, který vás vtáhne do atmosféry padesátých let za poslechu songu Lonely for You Baby od Sama Deese, prolínajícího se se zvukem syčícího grilu.

Pokud budete ve střední Itálii určitě doporučujeme návštěvu! Na výběr máte celkem 6 provozoven, Florence, Calenzano, Poggibonsi, Pontedera, Forte Dei Marmi a Figline Valdarno, ze které jsou i fotografie v naší reportáži. Jednotlivé pobočky jsou si podobné, ale nejsou stejné. V každém z dinerů se potkáte s Marilyn Monroe a Blues Brothers, ale uvnitř restaurace je vždy zaparkovaný jiný americký křižník. V „našem“ Figline Valdarno se dmul pýchou Plymouth Savoy 1956. Buono gusto!

Text: Petr Bellinger  
Fotografie: American 1950 Diner



## American 1950 Diner

Via Francesco Petrarca 171  
50063 Figline Valdarno  
Firenze, Itálie

[instagram.com/1950americandiner](https://www.instagram.com/1950americandiner)  
[www.1950americandiner.it](https://www.1950americandiner.it)

